



Темрюкский историко-археологический музей провел занятие с воспитанниками нашего сада на тему: «Российская Армия». В начале занятия дети изучали карту России. После этого поговорили о родах войск в Российской армии, сравнивали советскую и российскую форму. Также, вместе с ребятами вспомнили героев Великой Отечественной войны и посмотрели мультфильм, показывающий, что каждый может быть Героем. В заключение, ребята приняли участие в фотосессии, примерив обмундирование Красной армии, которую носили советские солдаты в годы Великой Отечественной войны.











